
Referat fra Røde Kors Viborgs bestyrelsesmøde d. 
28.10.2025 
Landsindsamlingen 
FLOT indsats i forbindelse med indsamlingen i år. Tusind tak til alle involverede.Deborah 
har desværre valgt at sige fra efter dette års indsamling. 
Theis kontakter Kim for at høre om han evt. kan tage indsamlingen næste år, og så skal vi 
have en ny kørt i stilling som kan have opstart sammen med Kim.  

Beredskabet 

Der er en aktivitetsleder hhv. beredskabsleder og en mere på vej. Det er Tanja Æbleø som 
står for det. Der skal være fokus på at rekruttere internt i Røde Kors. Invitation til 
orienteringsaften genudsendes. 

Uddeling af Røde Kors Viborgs julehjælp 
Der er fuld gang i planlægningen af uddeling af julehjælp igen i år. Det kører som vanligt 
rigtig godt. Gitte T stopper desværre som anvarlig for uddeling af julehjælp fra 2026. Der er 
forlydender om, at også Birte og Inger stopper til næste år, men dette skal vi lige have 
bekræftet og i givet fald skal vi have fundet nogle andre til opgaven. Mona har spurgt Solveig 
fra Vammen, om det var noget for hende, det vender hun tilbage med, hun spørger også 
Ingrid. 
Juleindsamling Røde Kors Viborg i samarbejde med Kirkernes Sociale Arbejde, Sind 
(Fristedet), Kirkens Korshær 
Vi er i fuld gang med juleindsamlingen igen i år. Gitte og Kirsten samarbejder om opgaven 
fra vores side. Der afholdes kick off d. 5.11.25 - invitation er rundtsendt til bestyrelsen. 
Kløverfonden donerer igen i år en VFF-kamp.  
 
Økonomi 
Det går rigtig godt. Omsætning stiger igen i butikken og vores investering i byggegenbrug går 
bedre end forventet. Dermed har vi styr på økonomien og dækning af de løbende 
omkostninger til vores mange sociale aktiviteter.  
Det er blevet aftalt at vi stopper annoncering i avisen, når det er muligt.  Der var enighed 
om, at det ikke giver den store mening men denne type af annoncering. 

Julearrangementet for de frivillige 
Gitte Thorndal står for selve arrangementet. Tilmelding skal forgå via aktivitetslederne og 
det er Mona som holder styr på tilmeldingerne. 
 
Bestyrelsen  
Gitte og Mona trækker sig fra bestyrelsen ved næste generalforsamling. Mona har spurgt 
Solvej Nielsen, om hun evt. er kandidat til en bestyrelsespost. Preben stiller op til en fast 
plads i bestyrelsen.  Annette overvejer om også hun har lyst til en plads i bestyrelsen. 



Midt i maj har Heidi og Kirsten en samtale med Kirsten (evt. sekretær) som potentielt også 
kunne være en kandidat til bestyrelsen. 
Vi spørger aktivitetslederne om der er nogen som vil hjælpe til, når der er arrangementer. 

Der kan naturligvis vise sig at være andre, som har tid og lyst til at være kandidater til 
bestyrelsen.  

Business Viborg 
Preben har deltaget i nogle møder, men mener ikke, det kan betale sig, at vi er medlem. Pt. 
er vi alene medlem pga. listen. Helen og Preben fra Byggegenbrug taler sammen om det.  
 
Besøgstjenesten 
Der foregår drøftelser i besøgstjenesten omkring aktivitetslederne og opgaver. Dette 
medfører noget rotation i denne aktivitet. 
 
Byggegenbrug 
Det går godt og der kommer mange varer ind, så mange at de nogengange mangler plads.  

Vil på sigt gerne have mere åbent, men mangler mandskab. I første omgang søger vi efter 
nogen til at hjælpe om lørdagen. 

Grønlandske Café 
Det går godt og de har mange arrangementer og kunder. 
Der blev bevilget en grønlandsk fane. 

God start på livet 
Maria trækker sig pga. sygdom i familien 
 
Venner viser vej 
Der mangler pt frivillige. Det er en hård opstart, men der er stor motivation hos 
aktivietslederen. 
 
Venskabsprojekter 
Vi undersøger om det er muligt at donere 50.000,- til Sundhedsklinikken og 50.000,- til 
Bangladesh  

Næste møde er den 3.12 kl. 16.45 på Golf Hotellet inden Julefrokosten 

 

Heidi d 2.11.25 

 


